
 

 

ВІДГУК  

 НА ОП «ПСИХОЛОГІЯ» 

 ДЗ «ЛУГАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ 

ТАРАСА ШЕВЧЕНКА» 

 

  Мої досягнення та невдачі, мрії, втілені та нереалізовані, гідна кар’єра 

та життя – були завжди причиною гордості та хвилювання моїх  викладачів 

та наставників, тих, хто допоміг мені свого часу здобути освіту та професію, 

сформуватися як особистість, знайти свій шлях у житті. Це не просто 

навчальний заклад, а велика родина, де всі підтримують один одного, 

допомагають вирішувати проблеми, дарують натхнення і дають необхідні 

знання. У нашій великій родині я познайомилась з багатьма цікавими 

людьми, деякі з них стали справжніми друзями. 

 Завдяки отриманим знанням, я стала висококваліфікоівним фахівцем.  

В ЗВО я навчилася бути конкурентоздатною, мотивувати людей та рухатися 

до спільної мети, автономно розв’язувати складні задачі та практичні 

завдання у професійній діяльності – ці навички особливо цінні для мене, як 

психолога-практика, у цей складний час для України. 

У цей складний час потрібно бути гнучкою, самостійно планувати та 

організовувати свою діяльність, проводити тренінги, консультації, 

діагностику в різних умовах – це ті навички, які були сформовані ще в 

університеті. При викладанні  та навчанні викладачі використовували 

змістовні та цікаві лекції, практичні заняття та лабораторні роботи проходили 

завжди жваво. Творчі майстерні і участь у конференціях давали можливість з 

цікавістю планувати шлях розвитку. Написання кейсів, опис клієнтських 

випадків, створення психодігностичних та психокорекційних портфоліо, які 

стимулювали рух моєї професійної позиції психолога, здатного вирішувати 

складні прикладні завдання в умовах невизначеності, війни. З теплом згадаю 

бази практик, там завжди було цікаво і я отримувала не тільки досвід, але і 

підтримку від викладачів. 

Система оцінювання завжди була прозорою, критерії зрозумілими, 

була можливість отримати зворотній зв'язок та роз’яснення на питання які 

виникали.  Оцінювалися усні та письмові відповіді, результати 

комп’ютерного тестування, виконання творчих завдань, захист підготовлених 

презентацій; модульні роботи  проводилися письмово або у вигляді 

комп’ютерного тестування. 



Була можливість отримувати знання,  необхідні для реалізації 

практичних задач професійної діяльності, пов’язаних із наданням 

психологічних послуг клієнтам у складних життєвих обставинах. Дисципліни 

викладали викладачі-практики з багаторічним досвідом роботи з клієнтами у 

СЖО, постраждалих у наслідок перебування у кризовій та/або надзвичайній 

ситуації і та база стала для мене доброю опорою.    
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